

Nikdy nezapomenu: Americká vláda má známou historii používání falešných vlajek

volnyblog.news/nikdy-nezapomenu-americka-vlada-ma-znamou-historii-pouzivani-falesnych-vlajek

23. dubna 2023



Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi [ZDE](#):

11.9.2017

Pokud jde o 11. září, existují dvě skupiny lidí: ti, kteří přesně nevědí, co se stalo, a ti, kteří to zorganizovali.

Téměř každý na světě patří do první kategorie, ale mnoho lidí rádo předstírá, že mají skálopevnou představu o událostech, které se staly onoho osudného dne v roce 2001. Vysmívající se přívrženci hlavního proudu rádi předstírají, že jsou přesvědčeni, že oficiální příběh jsou přesné, ale nejsou. Spousta hardcore konspiračních analytiků ráda předstírá, že znají skutečný příběh, ale nevědí. Jednoduše není dostatek veřejně dostupných informací, aby si někdo mohl být jistý, jak přesně se věci toho dne vyvíjely; vše, co můžeme s jistotou vědět, je, že (A) oficiální příběh je prošpikovaný zápletkovými dírami a (B) americký mocenský establishment má rozsáhlou a dobře

zdokumentovanou historii používání falešných vlajek a propagandy k manipulaci veřejnosti k podpoře zlých činů vojenského intervencionismu.

Pokud si myslíte, že víte, že oficiální příběh toho, co se stalo 11. září 2001, je pravdivý a že všechny konspirační teorie byly „odhaleny“, jste ignoranti. Pokud si myslíte, že znáte přesné podrobnosti o tom, jak se to, co se skutečně stalo, liší od oficiálního příběhu, strávili jste příliš mnoho času hloubením králičí nory s konspirační teorií a pravděpodobně byste měli zmírnit plevel. Když se mocenský establishment Spojených států tak důkladně zdiskreditoval, není třeba se úplně bránit a jít do postele s jedinou tvrdou doktrínou jistoty. Je zbytečné ponořit se hluboko do teorie, když je záznam těchto lidí ve skutečnosti tak pevně stanoven.

Zde je jen několik případů, kdy je známo, že americká vláda zkreslila realitu událostí, aby vytvořila veřejnou podporu vojenské intervenci, což je podle definice to, co je falešná vlajka:

Falešné svědectví Nayirah

10. října 1990 svědčila 15letá dívka známá pouze jako Nayirah před Kongresovým výborem pro lidská práva o hrůzách, které irácká vojska způsobila lidu Kuvajtu. Její svědectví, že stovky miminek byly vyjmuty z inkubátorů a ponechány zemřít na nemocničních podlahách, bylo opakováno Amnesty International, masmédií, četnými senátory a prezidentem HW Bushem, tahající za srdce Ameriky a výrobní podporu pro Americká akce ve válce v Perském zálivu.

Byla to lež . Nayirah byla ve skutečnosti dcerou kuvajtského velvyslance v USA a její svědectví o „odstraňování dětí z inkubátorů“ v televizi bylo falešné. Nikdy se to nestalo.



Bývalý ředitel CIA Bush s kuvajtským velvyslancem, který před kongresem sledoval falešné svědectví své dcery

Incident v Tonkinském zálivu

V roce 2005 odtajněná historická studie NSA odhalila , že jeden ze dvou incidentů, které byly použity k pohonu Ameriky do katastrofální války ve Vietnamu, se stal opakem toho, jak se údajně stalo, a druhý z těchto dvou incidentů se nestal. vůbec. Tvrzení, že došlo 2. srpna a 4. srpna 1964 k „úmyslným“ a „nevyprovokovaným“ útokům na americké námořnictvo v Tonkinském zálivu, bylo slavnostně potvrzeno prezidentem Johnsonem, což vedlo k rychlému průchodu rezolucí v Tonkinském zálivu , která povolovala plnou prezidentskou pravomoc zavázat americkou vojenskou sílu k vietnamské intervenci.

Ve skutečnosti incident z 2. srpna nebyl v žádném případě „nevyprovokovaný“ a byla to ve skutečnosti americká USS Maddox, která střílela na severovietnamské čluny jako první. 4. srpna nedošlo k žádnému střetnutí s žádnou lodí, přičemž Johnson o rok později soukromě přiznal , že „podle všeho, co vím, naše námořnictvo tam venku střílelo na velryby“.

USS Maine

„Ale když kouř skončil, mrtví pohřbeni a náklady na válku se lidem vrátily ve zvýšení cen zboží a rent – tedy když jsme vystřízlivěli z našeho vlasteneckého řádění – najednou nám to došlo. že příčinou španělsko-americké války byla cena cukru.“

~ Emma Goldmanová

Tohle jde hodně zpátky. Výše uvedené video popisuje, jak španělsko-americkou válku vyvolal vysoce podezřelý výbuch na USS Maine, když byla v roce 1898 zakotvena v havanském přístavu, v kombinaci s protišpanělskými vyprávěními tehdejších novin vlastněných plutokraty. Jako všechny americké války to bylo extrémně výnosné a přineslo prospěch velmi bohatým.

Tato tradice používání lži ke shromažďování neomytých mas za vojenskými snahami ve prospěch bohatých a mocných pravděpodobně trvá od úsvitu civilizace a je to pouze zvyšující se schopnost lidstva vytvářet sítě a sdílet informace, co nám umožnilo začít chytat. na podvodné manipulace lidí, kteří nám vládnou. Naše historické knihy jsou nepochybně prošpikovány bezpočtem nepřesností, pokud jde o skutečné důvody násilných konfliktů mezi různými královstvími a frakcemi, protože těch pár gramotných lidí, kterým bylo dovoleno psát o nich oficiální historické zprávy, mělo v té době plnou kontrolu nad vyprávěním.

To je důvod, proč jsme svědky stále do očí bijící paniky existujících mocenských struktur ohledně alternativních médií. Kdo ovládá vyprávění, ovládá svět. Pouze na základě obecného společenského konsenzu existuje moc tam, kde existuje, že peníze fungují tak, jak fungují atd. Veřejnost může kdykoli přestat ctít existující mocenské struktury a vytvořit si zcela jiný model, rozhodnout se distribuovat zdroje a alokovat odpovědnosti způsobem, z něhož bude mít prospěch více lidí efektivněji než současné paradigma. Mocní lidé byli schopni zabránit tomu, aby se to stalo pouze díky své schopnosti manipulovat a ovládat mainstreamové vyprávění. Kdo ovládá vyprávění, ovládá svět. Pouze na základě obecného společenského konsenzu existuje moc tam, kde existuje, že peníze fungují tak, jak fungují atd. Veřejnost může kdykoli přestat ctít existující mocenské

struktury a vytvořit si zcela jiný model, rozhodnout se distribuovat zdroje a alokovat odpovědnosti způsobem, z něhož bude mít prospěch více lidí efektivněji než současné paradigma. Mocní lidé byli schopni zabránit tomu, aby se to stalo pouze díky své schopnosti manipulovat a ovládat mainstreamové vyprávění.

Kdyby mocenské elity nepotřebovaly k vládě souhlas veřejnosti, nemusely by neustále lhát o svých důvodech k válce. Veřejnost by nikdy nesouhlasila s vojenskými intervencemi, kdyby bylo politikům dovoleno vystoupit na CNN a říci: „Ano, dobře, Amerika se stala baštou nejmocnější plutokracie v historii civilizace a potřebuje si udržet svůj status jediné světové supervelmoci, aby chránit investice té plutokracie. To je důvod, proč musíme neustále odstraňovat pilíře podpory pod Ruskem a Čínou a proč dostávám miliony z darů na znovuzvolební kampaň.“

Moji pesimističtější čtenáři to nebudou rádi slyšet, ale realita je taková, že Američané jsou v podstatě dobří lidé, kteří obecně chtějí pro svět to nejlepší. Kdyby nebyli, nevolený mocenský establishment, který jim vládne, by nemusel neustále vymýšlet lži o dětech v inkubátorech a chránit jejich rodinu před zbraněmi hromadného ničení, aby si zajistil hegemonii USA. Kdyby někdy řekli veřejnosti pravdu, měli by co do činění se stovkami milionů těžce ozbrojených Američanů, kteří by jim říkali, aby odsud dostali své sociopatické zadky.

To znamená, že ti z nás, kteří chtějí pro Ameriku a svět to nejlepší místo nekonečné války a ekonomického útlaku, jsou nutně uzavřeni v mediální válce s plutokracií a jejími kumpány. Populistická alternativní média vlastněná a provozovaná obyčejnými lidmi jsou přirozeným nepřítelem mainstreamových médií vlastněných plutokraty, jejichž cílem je podporovat stávající mocenskou strukturu propagandou establishmentu. Naše schopnost vyhrát tuto mediální válku se zvyšuje, čím více se naše společnost stává síťovou a internetově gramotnou, což je důvod, proč oligarchové pracují přesčas, aby nás zastavili pomocí korporátní cenzury.

Není důvod věřit čemukoli, co tito prolhaní sociopati říkají, zvláště ne o něčem, co sloužilo tak zásadní roli v jejich otevřeně deklarované agendě zajistit dominanci USA nad světem pomocí své vojenské a ekonomické síly. Když máte extrémně vlivný neokonzervativní think tank Project for the New American Century, který v září 2000 řekl, že k prosazení této agendy bude zapotřebí „nový Pearl Harbor“, a přesně to o rok později dostanete v americké tragédii, která byl použit k výrobě podpory pro značně rozšířený americký vojenský intervencionismus, neexistuje žádný dobrý důvod, proč to všechno brát s důvěřivým „Jo, to zní legitimně“.

Tito lidé jsou lháři a jsou zkažení. Nemají problém používat lži k zabití milionu Iráčanů a tisíců amerických vojáků, aby prosadili svou agendu, a není důvod se domnívat, že by nezabíjeli i americké civilisty. Není na škodu seznámit se se všemi detaily o různých konspiračních teoriích kolem 11. září, pokud na to chcete utratit svůj mozek, ale opravdu vše, co potřebujete vědět, je, že tito lidé jsou známí lháři, kteří nemají problém povraždit nespočet lidí, aby prosadili svou agendu globální nadvlády. Není důvod jim věřit a mnoho důvodů nevěřit. Konec.

Caitlin Johnstoneová

ZDROJ: <https://caityjohnstone.medium.com/never-forget-the-us-government-has-a-known-history-of-using-false-flags-1e08d6543doc>

23 dubna, 2023/[o Komentáře](#)/přidal [Jana Hrušková](#)
o replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!